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РОЗДІЛ 1.  ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Дисципліна «Адміністрування податків і зборів» буде корисна майбутнім фахівцям з 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку для набуття знань та практичних 

навичок щодо системи адміністрування платежів до бюджетів та цільових державних фондів, 

мотивації добровільної сплати податків, їх примусового стягнення та застосування мір 

відповідальності до порушників податкової дисципліни. Дисципліна вивчає систему 

взаємовідносин між органами державної фіскальної служби та платниками податків і зборів. 

 

Предмет навчальної дисципліни: цілеспрямована управлінська діяльність державних 

уповноважених органів та їх посадових осіб, що спрямована на реалізацію ефективної 

бюджетної та податкової політики держави. 

 

Мета вивчення дисципліни  - це формування знань та практичних навичок студентів  з 

системи адміністрування податків та зборів. 

 

Основні завдання - опанування процесів організації застосування норм законодавства 

про податки, збори, платежі, здійснення контролю за його дотриманням, правильністю 

обчислення, повнотою і своєчасністю внесення до бюджету податкових платежів, вивчення 

процедури виявлення оптимальних методів здійснення адміністрування податків, націлених на 

мінімізацію бюджетних витрат при одночасному збільшенні бюджетних доходів. 

 

1.1 Місце навчальної дисципліни в структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів 

 

Попередні дисципліни  Наступні дисципліни 

Податкова система  Податковий менеджмент 

Фінанси Фінансовий менеджмент 

Фінанси підприємств  Казначейська справа 

Бюджетна система Бюджетний менеджмент 

 

1.2 Компетентності та результати навчання за дисципліною:  

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів 

компетентностей, передбачених відповідним стандартом вищої освіти України: загальних:  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК12 Здатність працювати автономно.  

фахових: 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання 

та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну 

підготовку.  

СК13.Здатність застосовувати теоретичні основи реалізації митної справи в практичній площині 
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калькулювання митної вартості, розрахунку та сплати митних платежів, митного оформлення, 

декларування та здійснення митного контролю.  

СК14.Розуміння сутності функціонування податкової системи держави та механізмів 

справляння податків і податкових платежів, організації податкового контролю для виявлення та 

усунення порушень податкового законодавства. 

Результати навчання дисципліни деталізують такі програмні результати навчання, передбачені 

відповідним стандартом вищої освіти України: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях фінансової системи.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових 

систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної, податкової та 

митної систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових 

ринків, банківської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна, податкова системи, митна система, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 

програмні продукти.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем.  

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 

процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові 

рішення.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР26.Розуміти процес функціонування податкової системи держави та вміти застосовувати 

механізми справляння податків і податкових платежів і застосовувати прийоми податкового 

контролю для виявлення та усунення порушень податкового законодавства 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 2.  ОПИС ПРЕДМЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ 

Характеристика навчальної дисципліни 

галузь знань: 

 07 «Управління та 

адміністрування» 

спеціальність:  

072 «Фінанси, 

банківська справа, 

страхування та 

фондовий ринок» 

Спеціалізація «Фінанси, 

митна та податкова 

справа» 

 

Цикл дисциплін за навчальним планом: 

нормативні навчальні дисципліни рекомендовані для 

спеціальності 

 

Освітній  ступінь: 

бакалавр 

Курс: IV 

Семестр: 8 

Методи навчання: 

лекції, семінарські заняття, самостійна робота, ІНДЗ 

(творчі завдання), робота в бібліотеці, Інтернеті, 

розв’язування задач та творчих завдань тощо 

 

Кількіст

ь 

кредиті

в 

ECTS 

Кількіс

ть 

годин  

Кількіст

ь 

аудитор

них 

годин 

Лекц

ії 

Семінари

, 

практичн

і, 

лаборато

рні 

Заліки 

по 

модулях 

(контрол

ьні 

роботи) 

 

Самостій

на робота 

студента 

(СРС) 

Індивідуаль

на робота 

студента 

(ІР) 

4 120 72 36 36 - 32 16 

Кількість  

тижневих годин 

Кількість 

змістових 

модулів (тем) 

Кількість заліків по 

модулях/контрольни

х робіт 

Вид контролю 

8 11 - екзамен 

 

 

 

РОЗДІЛ 3.  ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Номер теми Назва теми 

Тема 1 Система адміністрування податків, зборів, платежів в Україні  

Тема 2 Адміністратори податків, зборів, платежів (контролюючі органи)  

Тема 3 Порядок обліку платників податків, зборів, платежів у контролюючих 

органах  

Тема 4 Особливості реєстрації платників податку на додану вартість  

Тема 5  Організація обліку податків, зборів, платежів у контролюючих органах  

Тема 6 Приймання та обробка податкових декларацій у контролюючих органах   

Тема 7 Податковий контроль у системі адміністрування податків, зборів та платежів  

Тема 8 Визначення суми податкових та/або грошових зобов’язань платника 

податків контролюючими органами  

Тема 9 Конфлікт інтересів у податкових правовідносинах та шляхи його вирішення  

Тема 10  Адміністрування податкового боргу  

Тема 11 Принципи та процедури погашення податкового боргу  

 

РОЗДІЛ 4.  ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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Тема1. Система адміністрування податків, зборів, платежів в Україні  
Сутність та необхідність податкового адміністрування  

Характеристика діючої системи адміністраторів податків, зборів, платежів  

Історичний аспект адміністрування податків, зборів, платежів  

 

Тема 2. Адміністратори податків, зборів, платежів (контролюючі органи)  
Історія становлення та розвитку інституту адміністраторів (контролюючих органів) податків, 

зборів, платежів  

Права, обов’язки та відповідальність контролюючих органів  

Правові засади системи надання адміністративних послуг органами ДФС 

Адміністративні послуги ДФС України та їх характеристика  

 

Тема 3. Порядок обліку платників податків, зборів, платежів у контролюючих органах  
Правові засади організації обліку платників податків у контролюючих органах  

Порядок взяття на облік за основним місцем обліку платників податків – юридичних осіб та їх 

відокремлених підрозділів  

Взяття на облік за основним місцем обліку самозайнятих осіб  

Порядок внесення змін до облікових даних платників податків  

Оприлюднення даних про взяття на облік платників податків  

Порядок зняття з обліку платників податків у контролюючих органах  

 

Тема 4. Особливості реєстрації платників податку на додану вартість  
Правові засади реєстрації платників податку на додану вартість  

Порядок реєстрації платників податку на додану вартість  

Формування та ведення реєстру платників податку на додану вартість  

Анулювання реєстрації платників податку на додану вартість  

 

Тема 5. Організація обліку податків, зборів, платежів у контролюючих органах  
Правові засади ведення оперативного обліку податків, зборів, платежів в органах ДФС України  

Оперативний облік податкових надходжень до бюджету  

Електронні рахунки платників податку на додану вартість  

Умови повернення помилково або надмірно сплачених податків, зборів, єдиного соціального 

внеску, митних платежів платникам  

 

Тема 6. Приймання та обробка податкових декларацій у контролюючих органах  
Правові засади приймання податкової звітності в контролюючих органах  

Адміністрування системи приймання та комп’ютерної обробки податкової звітності  

 Порядок обробки та перенесення інформації з документів податкової звітності до електронних 

баз контролюючих органів  

 

Тема 7. Податковий контроль у системі адміністрування податків, зборів та платежів  
Поняття податкового контролю як складової системи адміністрування податків, зборів, 

платежів  

Горизонтальний моніторинг як форма податкового контролю  

Податкові перевірки в системі податкового контролю 

Електронні перевірки як додатковий сервіс у системі податкового контролю  

 

Тема 8. Визначення суми податкових та/або грошових зобов’язань платника податків 

контролюючими органами  
 Поняття податкового та/або грошового зобов’язання та порядок їх визначення контролюючими 

органами  

 Податкові повідомлення – рішення контролюючих органів та процедура їх направлення 

(вручення) платникам податків  
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Порядок направлення (вручення) контролюючими органами податкових вимог платникам 

податків  

 

Тема 9. Конфлікт інтересів у податкових правовідносинах та шляхи його вирішення  
Поняття та причини виникнення конфлікту інтересів у податкових правовідносинах  

Податкові консультації, податкові роз’яснення як форма запобігання конфлікту інтересів у 

податкових правовідносинах  

Податковий компроміс як форма вирішення конфлікту інтересів у податкових правовідносинах  

 

Тема 10. Адміністрування податкового боргу  
Поняття податкового боргу платника податку 

Методика встановлення загрози виникнення, накопичення або непогашення податкового боргу  

Розстрочення (відстрочення) грошових зобов’язань (податкового боргу) платників податків  

 

Тема 11. Принципи та процедури погашення податкового боргу  
Джерела та принципи погашення податкового боргу платників податків  

Податкова застава та процедура її застосування  

Порядок застосування адміністративного арешту майна платника податків  

Порядок погашення податкового боргу платників податків-юридичних і фізичних осіб  

Порядок списання безнадійного податкового боргу платників податків  
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вектори : монографія. Тернопіль : Підручник і посібник, 2010. 248 с. 

3. Митна справа : підруч. / [А. І. Крисоватий, С. Д. Герчаківський, О. Б. Дем’янюк та ін.] ; 
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РОЗДІЛ 6.  ГРАФІК РОЗПОДІЛУ НАВЧАЛЬНОГО ЧАСУ 

ЗА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ ТА ВИДАМИ НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ 

№ 

розділу, 

теми 

(змістов

і 

модулі) 

Назва розділу, теми  

(змістового модуля) 

Кількість годин за  ОПП 
Розподіл аудиторних 

годин 

вс

ьо

го 

у тому числі 

лек

ції 

Семі

нари

, 

прак

тичн

і, 

лабо

рато

рні 

залік

и по 

моду

лях, 

(кон

трол

ьні 

робо

ти) 

аудиторн

і 

СРС/ 

ІР  

Семестр 8 

1 

Система адміністрування 

податків, зборів, платежів 

в Україні  

7 4 3 2 2  

2 

Адміністратори податків, 

зборів, платежів 

(контролюючі органи)  

11 8 3 4 4  

3 

Порядок обліку платників 

податків, зборів, платежів 

у контролюючих органах  

11 8 3 4 4  

4 

Особливості реєстрації 

платників податку на 

додану вартість  

11 8 3 4 4  

5 

 Організація обліку 

податків, зборів, платежів 

у контролюючих органах  

11 8 3 4 4  

6 

Приймання та обробка 

податкових декларацій у 

контролюючих органах   

11 8 3 4 4  

7 

Податковий контроль у 

системі адміністрування 

податків, зборів та 

платежів  

11 8 3 4 4  

8 

Визначення суми 

податкових та/або 

грошових зобов’язань 

платника податків 

контролюючими органами  

11 8 3 4 4  

9 

Конфлікт інтересів у 

податкових 

правовідносинах та шляхи 

його вирішення  

7 4 3 2 2  

10 
 Адміністрування 

податкового боргу  
7 4 3 2 2  

11 

Принципи та процедури 

погашення податкового 

боргу  

7 4 3 2 2  

ІНДЗ - - -/16 - -  

Разом годин 120 72 48 36 36  
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РОЗДІЛ 7.  КАЛЕНДАРНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН АУДИТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

7. 1  Календарно-тематичний план лекційних занять 

 

№ 

заняття 
Тема лекційного заняття 

Кількість 

годин 

1. Система адміністрування податків, зборів, платежів в Україні  2 

2. Адміністратори податків, зборів, платежів (контролюючі органи)  4 

3. 
Порядок обліку платників податків, зборів, платежів у контролюючих 

органах  
4 

4. Особливості реєстрації платників податку на додану вартість  4 

5. 
 Організація обліку податків, зборів, платежів у контролюючих 

органах  
4 

6. 
Приймання та обробка податкових декларацій у контролюючих 

органах   
4 

7. 
Податковий контроль у системі адміністрування податків, зборів та 

платежів  
4 

8. 
Визначення суми податкових та/або грошових зобов’язань платника 

податків контролюючими органами  
4 

9. 
Конфлікт інтересів у податкових правовідносинах та шляхи його 

вирішення  
4 

10.  Адміністрування податкового боргу  2 

11. Принципи та процедури погашення податкового боргу  2 

Разом годин 36 

 

7. 2  Календарно-тематичний план семінарських 

(практичних) занять 

№ 

занятт

я 

Тема семінарського (практичного, лабораторного) заняття.  

Контрольні роботи (заліки по модулях) 

Кількість 

годин  

1. Семінарське заняття  до теми 1.  2 

2. Семінарське заняття 1 до теми 2. 2 

3. Семінарське заняття 2 до теми 2 2 

4. Семінарське заняття  1 до теми 3. 2 

5 Семінарське заняття  2 до теми 3. 2 

6 Практичне заняття 1 до теми 4 2 

7 Практичне заняття 2 до теми 4 2 

8 Практичне заняття  1 до теми 5 2 

9 Семінарське заняття  2 до теми 5. 2 

10 Практичне заняття  1до теми 6. 2 

11 Семінарське заняття  2 до теми 6. 2 

12 Практичне заняття 1 до теми 7 2 

13 Практичне заняття 2 до теми 7 2 

14. Практичне заняття 1 до теми 8 2 

15. Практичне заняття 2 до теми 8 2 
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16 Практичне заняття  до теми 9 2 

17 Практичне заняття  до теми 10 2 

18 Практичне заняття  до теми 11 2 

Разом годин 36 

 

7.3. Графік консультацій 

№ 

п/

п 

Назва розділу, зміст консультації 

Кількіс

ть 

годин 

1. Консультація по підготовці до семінарських занять по темі 1-4 2 

2 Консультація по підготовці до семінарських занять по темі 5-8 2 

3 Консультація по підготовці до семінарських занять по темі 9-11 1 

4. Передекзаменаційна консультація 2 

Разом годин 7 

 

 

РОЗДІЛ 8.  ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ 

НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

1. Сутність та необхідність податкового адміністрування  

2. Характеристика діючої системи адміністраторів податків, зборів, платежів  

3. Історичний аспект адміністрування податків, зборів, платежів  

4. Історія становлення та розвитку інституту адміністраторів (контролюючих органів) 

податків, зборів, платежів  

5. Права, обов’язки та відповідальність контролюючих органів  

6. Правові засади системи надання адміністративних послуг органами ДФС 

7. Адміністративні послуги ДФС України та їх характеристика  

8. Правові засади організації обліку платників податків у контролюючих органах  

9. Порядок взяття на облік за основним місцем обліку платників податків – юридичних 

осіб та їх відокремлених підрозділів  

10. Взяття на облік за основним місцем обліку самозайнятих осіб  

11. Порядок внесення змін до облікових даних платників податків  

12. Оприлюднення даних про взяття на облік платників податків  

13. Порядок зняття з обліку платників податків у контролюючих органах  

14. Правові засади реєстрації платників податку на додану вартість  

15. Порядок реєстрації платників податку на додану вартість  

16. Формування та ведення реєстру платників податку на додану вартість  

17. Анулювання реєстрації платників податку на додану вартість  

18. Правові засади ведення оперативного обліку податків, зборів, платежів в органах ДФС 

України  

19. Оперативний облік податкових надходжень до бюджету  

20. Електронні рахунки платників податку на додану вартість  

21. Умови повернення помилково або надмірно сплачених податків, зборів, єдиного 

соціального внеску, митних платежів платникам  

22. Правові засади приймання податкової звітності в контролюючих органах  

23. Адміністрування системи приймання та комп’ютерної обробки податкової звітності  
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24. Порядок обробки та перенесення інформації з документів податкової звітності до 

електронних баз контролюючих органів  

25. Поняття податкового контролю як складової системи адміністрування податків, зборів, 

платежів  

26. Горизонтальний моніторинг як форма податкового контролю  

27. Податкові перевірки в системі податкового контролю 

28. Електронні перевірки як додатковий сервіс у системі податкового контролю  

29. Поняття податкового та/або грошового зобов’язання та порядок їх визначення 

контролюючими органами  

30. Податкові повідомлення – рішення контролюючих органів та процедура їх 

направлення (вручення) платникам податків  

31. Порядок направлення (вручення) контролюючими органами податкових вимог 

платникам податків  

32. Поняття та причини виникнення конфлікту інтересів у податкових правовідносинах  

33. Податкові консультації, податкові роз’яснення як форма запобігання конфлікту 

інтересів у податкових правовідносинах  

34. Податковий компроміс як форма вирішення конфлікту інтересів у податкових 

правовідносинах  

35. Поняття податкового боргу платника податку 

36. Методика встановлення загрози виникнення, накопичення або непогашення 

податкового боргу  

37. Розстрочення (відстрочення) грошових зобов’язань (податкового боргу) платників 

податків  

38. Джерела та принципи погашення податкового боргу платників податків  

39. Податкова застава та процедура її застосування  

40. Порядок застосування адміністративного арешту майна платника податків  

41. Порядок погашення податкового боргу платників податків-юридичних і фізичних осіб 

42. Порядок списання безнадійного податкового боргу платників податків 

 

9.  МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

Основним нормативним документом, що визначає оцінювання сформованих 

компетентностей у студентів є Положення «Про контроль та оцінювання навчальних 

досягнень студентів Львівського національного університету імені Івана Франка» від 

01.03.2013р. із змінами, затвердженими наказом ректора від 01.07.2015р. № О-96. 

Оцінювання здійснюється за 100-бальною системою (за шкалою ECTS та національною 

шкалою).  

 Відповідно до Положення система оцінювання сформованих компетентностей у 

студентів враховує такі види занять як лекційні,  семінарські/практичні заняття, виконання 

самостійної роботи і індивідуальної роботи,  а також екзамен.  

● поточний контроль знань та компетентностей роботи студентів включає суму 

оцінок за семінари/практичні заняття, самостійну та індивідуальну роботу (максимальна 

кількість балів – 50). 

● підсумковий контроль знань та компетентностей студентів включає екзамен 

(максимальна кількість балів– 50). 

Підсумкова максимальна кількість – 100 балів. 
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9.1 Таблиця оцінювання знань та компетенцій студентів 

 

Поточний контроль  

Екзамен, 

бали 

 

РАЗОМ, 

бали  

Семінари/практичні, бали 

 

 

 

Індивіду

альна 

робота, 

бали 

 

РАЗОМ 

бали 

40 10 50 50 100 

 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку – 20% від визначених балів за 

даний вид роботи. Студенти виконують декілька видів письмових робіт (есе, індивідуальну 

роботу). Перескладання модулів відбувається із дозволу лектора за наявності поважних причин 

(наприклад, довідка про стан здоров’я). 

Політика щодо академічної доброчесності: списування під час контрольних робіт та 

екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Реферати повинні мати 

коректні текстові посилання на використану літературу. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її незарахуванння викладачем, 

незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

Політика щодо відвідування: Відвідування занять (лекцій, практичних, семінарських 

занять курсу) є обов’язковим. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне 

стажування, індивідуальний графік, карантин) навчання може відбуватись в онлайн формі. 

Студенти зобов’язані дотримуватися усіх строків визначених для виконання усіх видів 

письмових робіт, передбачених курсом.  

Уся література, яка  викладачем надається виключно в освітніх цілях є без права її передачі 

третім особам. Студенти заохочуються до використання також й іншої літератури та джерел, 

яких немає серед рекомендованих. 
 

9.2. Система нарахування балів та критерії оцінювання компетентностей студентів 

 

№ 

з/

п 

Види робіт. 

Критерії оцінювання знань студентів 

 

Бали 

рейти

нгу 

Мак

сима

льна 

кіль

кіст

ь 

балі

в 

1.   Бали поточної успішності за участь у семінарських/практичних заняттях 

Критерії оцінювання 5 балів 

- зміст питання семінарського заняття розкритий повністю та (або) 

відповіді на питання в процесі обговорення є обґрунтованими, студент 

демонструє вміння на підставі аналізу літератури, а також узагальнення 

практики і сучасних наукових досліджень, робити аналітичні висновки з 

проблем дисципліни. 

5 

- зміст питання семінарського заняття розкритий повністю та (або) 

відповіді на питання в процесі обговорення є обґрунтованими. 
4 

- зміст питання семінарського заняття розкритий повністю, але з 

незначними недоліками та (або) в процесі обговорення студент допускає 

неточності. 
3 

- зміст питання семінарського заняття розкритий частково, але 

правильно або зміст питання семінарського заняття розкритий повністю, 
2 
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але з суттєвими недоліками; відповіді на питання в процесі обговорення 

є малообґрунтованими. 

- зміст питання семінарського заняття розкритий частково із суттєвими 

недоліками та студент не приймав участі в процесі обговорення. 
0-1 

2.  Самостійна робота студентів (СРС) 

Робота оцінюється під час семінарських та практичних занять, виконання 

самостійної роботи студент демонструє через вміння на підставі аналізу 

літератури, узагальнення практики і сучасних наукових досліджень 

робити аналітичні висновки з проблем дисципліни 

 

3.  Індивідуальна робота студента (ІНДЗ) 

Критерії оцінювання 10 балів 

Робота містить правильні розрахунки усіх податків та висновки автора 10 

Робота відображає результати розрахунків, проте містить певні 

неточності 
7-9 

Робота частково містить розрахунки податків, висновки відсутні  4-6 

Робота містить грубі помилки, виконана не повністю  1-3 

Робота не виконана 0 

4. Екзамен  

Критерії оцінювання 50 балів 

Екзаменаційний білет містить 25 завдань: завдання із вибором відповіді, 

що мають по чотири варіанти відповідей, з яких одна є правильною, або 

завдання з декількома варіантами розв’язку. За кожне правильно 

виконане завдання студенту виставляється 2 бали (максимально 25 × 2 = 

50 балів). 

Оцінювання на екзамені відбувається з використанням функціоналу 

програми Teams або навчального середовища Moodle. 

0-50 

 

9.3  Шкала оцінювання успішності студентів 

за результатами підсумкового контролю 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

Оцінка 

в балах 

Оцінка за національною шкалою 

Екзамен, 

диференційований 

залік 

Залік 

A 90 – 100 5 відмінно 

зараховано 

 

B 81 – 89 
4 

дуже добре 

C 71 – 80 добре 

D 61 – 70 
3 

задовільно 

E 51 – 60 достатньо 

FX 21 – 50 2 незадовільно незараховано 

F 0 – 20 2 
незадовільно  

 

незараховано 

 

 

10. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчально-методичне та наукове забезпечення організації навчального процесу з 

навчальної дисципліни включає: 

▪ навчальні робочі плани; 
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▪ навчальну та робочу програми дисципліни; 

▪ програму навчальної та виробничої практик; 

▪ методичні матеріали до виконання індивідуальної роботи (ІНДЗ) 

▪ завдання для проведення практичних робіт та семінарських занять; 

▪ завдання для підсумкового контролю (екзаменаційні білети); 

▪ законодавчі та інструктивно-методичні матеріали; 

▪ підручники і навчальні посібники, фахові видання; 

▪ опорний конспект лекцій; 

▪ навчально-методичні матеріали з вивчення тем з дисципліни. 

 

11. МЕТОДИКИ АКТИВІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ НАВЧАННЯ 

Методи активізації 

процесу навчання 

Практичне застосування навчальних технологій 

Проблемні лекції Тема 1. Система адміністрування податків, зборів, платежів в 

Україні  

Дослідити еволюцію адміністрування податків та запропонувати 

напрямки реформування податкового адміністрування в Україні 

Робота в малих групах 

на семінарських 

заняттях 

Тема 2. Адміністратори податків, зборів, платежів (контролюючі 

органи)  

Познайомитись з посадовою інструкцією адміністраторів 

податків, на основі звітності ДПС оцінити ефективність 

контрольної роботи ДПС 

Проблемні лекції Тема 3. Порядок обліку платників податків, зборів, платежів у 

контролюючих органах  

Мозгові атаки Тема 4. Особливості реєстрації платників податку на додану 

вартість  

Скласти алгоритм взаємодії платник ПДВ – ДПС, та порівняти 

його зі світовими практиками 

Кейс -метод Тема 5.  Організація обліку податків, зборів, платежів у 

контролюючих органах  

На основі даних контролюючих органів проаналізувати 

результати контрольної роботи окремих підрозділів ДПС 

Проблемні лекції Тема 6. Приймання та обробка податкових декларацій у 

контролюючих органах   

Дослідження питання електронного документообігу та 

електронних сервісів звітування податковим органам 

Робота в малих групах 

на семінарських 

заняттях 

Тема 7. Податковий контроль у системі адміністрування 

податків, зборів та платежів  

Залежну від варіанту завдання команда студентів складає план 

перевірки з окремого податку чи збору 

Кейс-метод Тема 8. Визначення суми податкових та/або грошових 

зобов’язань платника податків контролюючими органами  

На прикладі податкової звітності суб’єктів (ФОП, ТзОВ , ПП, 

АТ) розрахувати суми податків, що підлягають сплаті та терміни 

їх сплати. 

Проблемні лекції Тема 9. Конфлікт інтересів у податкових правовідносинах та 

шляхи його вирішення  

Дослідити питання мирного та судового врегулювання 

податкових суперечок. 
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Робота в малих групах 

на семінарських 

заняттях 

Тема 10.  Адміністрування податкового боргу  

Команди отримують звітність підприємства, перевіряють 

правильність нарахованих податків, а при наявності помилок 

визначають суму боргу, штрафу та пні 

Кейс-метод Тема 11. Принципи та процедури погашення податкового боргу  

На прикладі підприємства студенти обирають варіанти 

погашення податкового боргу через розтермінування платежу, 

продаж майна, застосування інших процедур. 

 

РОЗДІЛ 12.  РЕСУРСИ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

Ресурси мережі Інтернет 

 

Ресурси мережі Факультету 

з навчальної дисципліни  

Офіційний сайт Верховної Ради України: 

www.rada.gov.ua 

Офіційний сайт Державної служби статистики 

України. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.ukrstat.gov.ua/ 

Офіційний сайт Державної фіскальної служби 

України. [Електронний ресурс].  – Режим доступу: 

http:// www.sta.gov.ua 

Офіційний сайт Міністерства фінансів України. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.minfin.gov.ua.  

Офіційний сайт Рахункової палати України. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.ac-rada.gov.ua/ 

Офіційний сайт Державної митної служби 

України. [Електронний ресурс].  – Режим доступу: 

http:// www.castom.gov.ua 

Офіційний сайт Національної бібліотеки України 

імені В. І. Вернадського. [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: http: //www.nbuv.gov.ua 

 

▪ Силабус дисципліни 

▪ Програма навчальної 

дисципліни 

▪ Робоча програма навчальної 

дисципліни 

▪ Зразки податкової звітності 

▪ Методичні рекомендації з 

вивчення тем (презентації) 

▪ Плани семінарських занять  

▪ Методичні рекомендації з 

виконання самостійної та 

індивідуальної роботи студента  

▪ Засоби діагностики знань 

студентів з навчальної дисципліни 

 

 

http://www.rada.gov.ua/

